





STATE OF IDAHO

(208) 334-2301

Filing Fee: \$0.00

Office of the secretary of state, Lawerence Denney **ANNUAL REPORT** Idaho Secretary of State PO Box 83720 Boise, ID 83720-0080

For Office Use Only



File #: 0004578730

Date Filed: 1/22/2022 12:02:44 PM

Entity Name and Mailing Address: Entity Name:		Idaho Coffee Company	
The file number of this entity on the records of the Idaho Secretary of State is:		0004095791	
Address		675 MCKINLEY AVE POCATELLO, ID 83201-5017	
tity Details:			
Entity Status		Active-Good Standing	
This entity is organized under the laws of: If applicable, the old file number of this entity on the records of the		IDAHO	
daho Secretary of State was:	entity on the records of the		
e registered agent on record is:			
Registered Agent		JOSEPH TERRELL Registered Agent	
		Physical Address	
		675 MCKINLEY AVE	
		POCATELLO, ID 83201 Mailing Address	
		675 MCKINLEY AVE	
		POCATELLO, ID	83201-5017
ent or Address Change			
Select if you are appointing a new	agent.		
rporate Officers and Directors:		I	
Name	Title		Business Address
DEIDRA TERRELL	President		MCKINLEY AVE CATELLO, ID 83201
JOSEPH TERRELL			ATELEO, 10 03201
	Vice President		MCKINLEY AVE CATELLO, ID 83201
Savannah Bruner	Vice President Director	PO0 675	MCKINLEY AVE
		POC 675 POC 675	MCKINLEY AVE CATELLO, ID 83201 MCKINLEY AVE
+ Savannah Bruner	Director	POC 675 POC 675 POC 675	MCKINLEY AVE CATELLO, ID 83201 MCKINLEY AVE CATELLO, ID 83201 MCKINLEY AVE
Savannah Bruner JOSEPH TERRELL	Director Secretary	POC 675 POC 675 POC 675 POC 675 POC	MCKINLEY AVE CATELLO, ID 83201 MCKINLEY AVE CATELLO, ID 83201 MCKINLEY AVE CATELLO, ID 83201 MCKINLEY AVE
 Savannah Bruner JOSEPH TERRELL JOSEPH TERRELL 	Director Secretary Treasurer	POC 675 POC 675 POC 675 POC 675 POC 675 POC 675	MCKINLEY AVE CATELLO, ID 83201 MCKINLEY AVE CATELLO, ID 83201 MCKINLEY AVE CATELLO, ID 83201 MCKINLEY AVE CATELLO, ID 83201 MCKINLEY AVE
 Savannah Bruner JOSEPH TERRELL JOSEPH TERRELL JOSEPH TERRELL 	Director Secretary Treasurer Director	POC 675 POC 675 POC 675 POC 675 POC 675 POC 675	MCKINLEY AVE CATELLO, ID 83201 MCKINLEY AVE

Joseph Terrell

Sign Here

01/22/2022 Date

